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Vážený pane docente, vážený pane doktore, 

 

i já jsem hluboce přesvědčena, že má kino Scala nezpochybnitelný význam pro brněnskou veřejnou, 

akademickou či kulturní sféru a že dělá dobré jméno našemu městu nejen v České republice, ale také  

v zahraničí.  

 

Kino Scala je fenomén, který pomáhá definovat tvář univerzitního a kulturního Brna. Stojí za tím nezměrný 

entuziasmus, úsilí a práce mnoha lidí a podle mého názoru též příkladná spolupráce různých subjektů. Právě 

s respektem ke všem, kteří se na oživení budovy a celé lokality podíleli, jsem se od počátku osobně 

angažovala při řešení nečekané a poměrně fatální situace, která nastala poté, co proběhly první průzkumy 

spojené s přípravou plánované rekonstrukce objektu Jakubské nám. 5 a Moravské nám. 3, v němž působí jak 

kino Scala, tak Divadlo Bolka Polívky. 

 

V polovině května jsme spolu s rektorem Masarykovy univerzity panem profesorem Martinem Barešem,  

s nímž jsem jednala a s nímž zůstáváme i nadále v kontaktu, prezentovali návrh řešení prostřednictvím 

společného prohlášení. To je dostupné na webových stránkách města i univerzity a předpokládám, že jste 

měli možnost se s ním seznámit.  

 

Mohu-li ještě připomenout jeho gros, zcela zásadní bude opravdu stanovisko statika a výsledek průzkumů, 

které mají proběhnout na etapy – první během letních prázdnin a druhá na počátku příštího roku. Jedině tak 

získáme podklady, abychom mohli vyhodnotit, jak časově i finančně bude rekonstrukce náročná. Zároveň 

získáme přesnější představu, jakým směrem se má spolupráce města Brna a Masarykovy univerzity ubírat. 

Všichni si uvědomujeme, že je před námi složité období a že nás všechny čekají značné kompromisy. Nicméně 

díky navrženému postupu se podařilo pro řešení získat více času. 

 

V úctě 
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Mgr. Radomír D. Kokeš, Ph.D. 

Masarykova univerzita 

Filozofická fakulta 

Poříčí 623/7 

603 00  BRNO 


		2023-05-29T13:10:53+0200




